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Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às catorze horas, realizou-se a 

Sessão Plenária nº 974, em ambiente virtual, sob a presidência da Conselheira Teresa Roserley 

Neubauer da Silva (Rose Neubauer). Contou com a presença dos Conselheiros Titulares 

Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Emília Maria Bezerra Cipriano Castro Sanches, Fátima 

Cristina Abrão, Fernando Padula Novaes, Karen Martins de Andrade, Maria Cecília Carlini 

Macedo Vaz, Marina Graziela Feldmann e Sueli Aparecida de Paula Mondini, e dos Suplentes 

Fátima Aparecida Antonio, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucimeire Cabral de Santana, 

Maria Adélia Gonçalves Ruotolo, Neide Cruz, Silvana Lucena dos Santos Drago e Vera Lucia 

Wey no exercício da titularidade. No Expediente da Presidência, a Conselheira Rose Neubauer 

deu boas-vindas a todos, justificou a ausência dos Suplentes Helena Singer e João Alberto 

Fiorini Filho. A Presidente Conselheira Rose Neubauer colocou em discussão as Atas da Sessão 

do Pleno nº 973 e da 14ª Sessão Conjunta de Câmaras, ambas de 22.10.2020, que foram 

aprovadas. No Expediente dos Conselheiros, a Conselheira Cristina Cordeiro confirma a 

participação da Presidente do Conselho Nacional de Educação – CNE, Professora Maria Helena 

Guimarães de Castro, na próxima sessão do pleno do CME, dia 05.11.2020. A Presidente 

Conselheira Rose Neubauer comenta que convidou para assistir a Sessão do Pleno com a 

Presidente do CNE a Presidente do Conselho Estadual de Educação – CEE, Professora Ghisleine 

Trigo Silveira, e a Secretária Adjunta de Educação, Professora Minea Fratelli, estendendo o 

convite para sua equipe de trabalho da SME. Em seguida, a Presidente passa à Ordem do Dia: 

Apresentação do Currículo da Cidade. A Conselheira Sueli Mondini, Presidente da Comissão 

Temporária designada para a elaboração de documento de apreciação do Currículo da Cidade, 

inicia dizendo que a Comissão apresentará os textos elaborados para cada um dos 

componentes curriculares com os mapas mentais correspondentes. Em seguida, solicita que a 

Conselheira Lucimeire Cabral inicie a apresentação, começando pelos mapas reformulados. 

Com a palavra, a Conselheira Lucimeire Cabral apresenta então os mapas mentais dos 

Elementos Integradores do Currículo, Implementação do Currículo, Educação Infantil e Ensino 

Fundamental - Áreas de Conhecimento – Componentes Curriculares, todos reformulados 

considerando as sugestões colocadas na última sessão plenária. Em seguida, os textos e os 

mapas mentais correspondentes são apresentados pelos Conselheiros da Comissão, na 

seguinte ordem: 1) Educação Infantil e Língua Brasileira de Sinais na Educação Infantil; 2) 

Ensino Fundamental: Língua Portuguesa; Língua Inglesa; Língua Brasileira de Sinais; Língua 

Portuguesa para Surdos; Arte; Educação Física; Matemática; Ciências Naturais; História; 

Geografia e Tecnologias para Aprendizagem. Ao longo das apresentações os Conselheiros 

teceram elogios e sugestões de forma e texto, não de mérito. Com o avançar do horário, e a 

necessidade de continuar a discussão do Currículo da Cidade – Educação de Jovens e Adultos, 

a Presidente Conselheira Rose Neubauer encaminha para a 15ª Sessão Conjunta de Câmaras, 

encerrando a Sessão do Pleno e agradecendo a presença de todos. A Ata foi lavrada por Mayra 

Regina Vidal e o comprovante de participação na teleconferência será utilizado como lista de 
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39  presença. São Paulo, 29 de outubro de 2020. 

 
Sessão realizada por teleconferência por meio da plataforma Microsoft Teams,   

conforme Decreto Municipal nº 59.283, de 16/03/2020 (Art. 12, Item I) 
 

SESSÃO DO CONSELHO PLENO 

REUNIÃO DO DIA 29/10/2020 

Horário: 14h  

 

PRESENÇA DOS CONSELHEIROS 
 

CONSELHEIROS TITULARES: 
 

1. Cristina Margareth de Souza Cordeiro 

2. Emília Maria Bezerra Cipriano Castro Sanches (Presidente CEB) 

3. Fátima Cristina Abrão 

4. Fernando Padula Novaes 

5. Karen Martins de Andrade (Presidente CNPAE) 

6. Maria Cecília Carlini Macedo Vaz (Vice-Presidente CNPAE) 

7. Marina Graziela Feldmann (Vice-Presidente CEB) 

8. Sueli Aparecida de Paula Mondini (Vice-Presidente CME) 

9. Teresa Roserley Neubauer da Silva (Presidente CME) 

 

SUPLENTES: 
 

1. Fátima Aparecida Antonio 

2. Luci Batista Costa Soares de Miranda  

3. Lucimeire Cabral de Santana 

4. Maria Adélia Gonçalves Ruotolo 

5. Neide Cruz 

6. Silvana Lucena dos Santos Drago 

7. Vera Lucia Wey 
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